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 Szakdolgozatomban Sormás községet és azon belül is a 2019-2023 közötti időszakban 

megvalósult beruházásokat mutattam be. Néhány gondolat, illetve táblázat erejéig 

megemlítettem a vizsgált időszakon kívüli fejlesztéseket, viszont álláspontom szerint ezek 

elhanyagolhatatlanok a bemutatott beruházások vizsgálatakor. A fejlesztések létjogosultságára, 

az emberek által érzékelt mivoltára voltam kíváncsi a dolgozatomban kiértékelt kérdőíves 

kutatás elvégzésével. A bemutatott fejlesztések a kérdőívek kitöltésének időszakában – 

eltekintve néhány kivételtől – már befejezettek voltak és érezhető, látható volt a hatásuk. A 

dolgozatomban nagy hangsúlyt fektettem az iparterületet érintő beruházások bemutatására. 

Ezek a fejlesztések azért kaptak nagyobb terjedelmet és részletességet mert volumenükben 

meghaladták a többi beruházást. Ezen két beruházás hatása egyelőre csak abban nyilvánul meg, 

hogy az iparterületen elindult egyfajta átrendeződés, megjelentek új vállalkozások, de még igazi 

áttörést nem született. Meggyőződésem, hogy Sormás jövőjét és gazdasági stabilitását ez az 

iparterült jelenti. A település eddig relatív függetlenségét is az iparterületen és a településen 

tevékenységet folytató vállalkozások adói nyújtották. A kérdőíves kutatásban szándékosan nem 

fektettem nagy hangsúlyt kimondottan az iparterületre, inkább arra voltam kíváncsi, hogy az 

emberek a hatásokat hogyan értékelik. Gondolok itt arra, hogy milyennek látják a településen 

a munkahelykínálatot vagy éppen mennyire tartják fontosnak a vállalkozások élénkítését. 

Meglepő eredmények születtek a vizsgált korcsoportokban (9-14; 15-19; 20-29; 30-49; 50-69; 

70-), melyeket a dolgozatomban igyekeztem is szemléltetni. Az előbb említett szempontok 

mellett a kérdőív kitöltői értékelhették például a település infrastrukturális ellátottságát, 

közösségi és kulturális életet, a hivatali ügyintézést és az önkormányzat munkáját. Rengeteg 

adat jött össze, a dolgozatban mind nem is került értékelésre csak, amit a téma szempontjából 

relevánsnak éreztem. 


